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Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε….

Ελβετικό Πανόραμα

Αλπικό Τρένο

Ελβετικό Πανόραμα

Αλπικό Τρένο

Υπάρχουν ταξίδια στην Ευρώπη που είναι όμορφα. Υπάρχουν ταξίδια που είναι εντυπωσιακά. Και υπάρχουν και εκείνα τα λίγα
ταξίδια που μένουν χαραγμένα στη μνήμη σαν εικόνες από καρτ ποστάλ. Η Ελβετία ανήκει ακριβώς σε αυτήν την κατηγορία.
Ένα ταξίδι σε μια χώρα όπου οι Άλπεις καθρεφτίζονται σε παρθένες λίμνες, οι πόλεις μοιάζουν βγαλμένες από παραμύθι, τα τρένα
διασχίζουν βουνά, γέφυρες και φαράγγια, και κάθε διαδρομή είναι εμπειρία από μόνη της. Από τη γοητευτική Βέρνη και την
κοσμοπολίτικη Γενεύη, μέχρι τη ρομαντική Λουκέρνη, τη λαμπερή Ζυρίχη, τη Ριβιέρα της λίμνης Λεμάν, το μεσαιωνικό Ανεσί και
τους επιβλητικούς Καταρράκτες του Ρήνου, αυτό το πρόγραμμα συγκεντρώνει τα ωραιότερα πρόσωπα της Ελβετίας σε ένα πλήρες
και καλοσχεδιασμένο ταξίδι. Θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα Βέρνη, με το ιστορικό της κέντρο που προστατεύεται από την
UNESCO. Θα περπατήσουμε στη Γενεύη, την ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών και γενέτειρα του Ερυθρού Σταυρού. Θα
ανακαλύψουμε τη Λωζάνη, το Μοντρέ, το Βεβέ και τη διάσημη Ριβιέρα Λεμάν, εκεί όπου οι Άλπεις αγκαλιάζουν τη λίμνη. Θα
περάσουμε τα σύνορα για να επισκεφθούμε το μοναδικό Ανεσί, τη «Βενετία των Άλπεων». Θα ζήσουμε την εμπειρία του Αλπικού
Τρένου με προορισμό το κοσμοπολίτικο Σεν Μόριτζ. Και θα ολοκληρώσουμε το ταξίδι μας με τους Καταρράκτες του Ρήνου και το
παραμυθένιο Stein am Rhein. Οι απευθείας πτήσεις της Aegean, η έξυπνη διαδρομή με άφιξη στη Ζυρίχη και επιστροφή από τη
Στουτγκάρδη, τα επιλεγμένα ξενοδοχεία, ο έμπειρος αρχηγός και το πλούσιο πρόγραμμα κάνουν αυτό το ταξίδι ιδανική επιλογή για
όσους θέλουν να γνωρίσουν την Ελβετία ουσιαστικά, άνετα και χωρίς περιττές μετακινήσεις.

Απευθείας πτήση της Aegean για Ζυρίχη και επιστροφή από Στουτγκάρδη, ώστε να αξιοποιηθεί καλύτερα ο χρόνος και να
αποφευχθούν περιττά χιλιόμετρα.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή, για 5 πραγματικά γεμάτες ημέρες.
Προσεκτικά σχεδιασμένη διαδρομή που συνδυάζει πόλεις, λίμνες, αλπικά τοπία, ιστορία και φυσικά αξιοθέατα.
Προκράτηση για το περίφημο Αλπικό Τρένο, μία από τις πιο ξεχωριστές εμπειρίες του ταξιδιού.
Διαμονή σε Γενεύη και Ζυρίχη, δύο από τις σημαντικότερες και πιο κοσμοπολίτικες πόλεις της Ελβετίας.
Επίσκεψη στη Βέρνη, τη Λουκέρνη, τη Λωζάνη, το Μοντρέ, το Βεβέ και το Ανεσί.
Επιπλέον στάση στο Stein am Rhein, ένα από τα ομορφότερα μεσαιωνικά χωριά της Ελβετίας.
Επίσκεψη στους Καταρράκτες του Ρήνου, τους μεγαλύτερους καταρράκτες της Ευρώπης.
Έμπειρος αρχηγός, άριστος γνώστης του προορισμού.
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111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και απευθείας πτήση για τη Ζυρίχη. Με την άφιξή μας στην Ελβετία ξεκινά
αμέσως ένα από τα πιο όμορφα ταξίδια στην καρδιά της Ευρώπης. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, αναχωρούμε οδικώς για τη Βέρνη,
ακολουθώντας μια διαδρομή που μας εισάγει σταδιακά στην εικόνα της ελβετικής υπαίθρου: καταπράσινα τοπία, περιποιημένα χωριά,
λίμνες, ποτάμια και οι Άλπεις να διαγράφονται στον ορίζοντα. Η Βέρνη, η ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, είναι μία από τις πιο
καλοδιατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Χτισμένη σε μια εντυπωσιακή καμπή του ποταμού Άαρ, συνδυάζει αριστοκρατική
ατμόσφαιρα, ιστορική βαρύτητα και μοναδική αρχιτεκτονική αρμονία. Η Παλιά Πόλη της Βέρνης, με τους πλακόστρωτους δρόμους, τις
στοές, τις κρήνες, τις κόκκινες στέγες και τα πέτρινα κτίρια, έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Κατά την
περιήγησή μας θα γνωρίσουμε την καρδιά της πόλης. Θα δούμε την πλατεία Bärenplatz, που συνδέεται με το σύμβολο της Βέρνης, την
αρκούδα, και θα συνεχίσουμε προς την Bundesplatz, όπου δεσπόζει το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας. Θα
περπατήσουμε στους ιστορικούς δρόμους Marktgasse και Kramgasse, με τις χαρακτηριστικές στοές, τα αρχοντικά κτίρια, τις σημαίες και
τις περίτεχνες κρήνες που θυμίζουν την παλιά ευημερία της πόλης. Θα θαυμάσουμε τον περίφημο Πύργο του Ρολογιού, το Zytglogge,
ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα μνημεία της Βέρνης, καθώς και τον Καθεδρικό Ναό, τις μεσαιωνικές γέφυρες και την υπέροχη θέα προς
τον ποταμό Άαρ. Η Βέρνη δεν εντυπωσιάζει με ένταση, αλλά με κομψότητα· είναι μια πόλη που σε κερδίζει όσο την περπατάς. Στη
συνέχεια αναχωρούμε για τη Γενεύη, μία από τις πιο διεθνείς και κοσμοπολίτικες πόλεις της Ευρώπης. Χτισμένη στις όχθες της λίμνης
Λεμάν, εκεί όπου ο Ροδανός ποταμός διασχίζει την πόλη, η Γενεύη αποτελεί έδρα σημαντικών διεθνών οργανισμών, σύμβολο
διπλωματίας, ανθρωπισμού και παγκόσμιας συνεργασίας. Κατά την πρώτη γνωριμία μας με την πόλη θα δούμε την περιοχή των διεθνών
οργανισμών, την ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών, καθώς και σημεία που συνδέονται με τη μακρά ιστορία του Διεθνούς Ερυθρού
Σταυρού. Θα συνεχίσουμε προς την παραλίμνια ζώνη, με τα πάρκα, τις κομψές προσόψεις των κτιρίων, τα ιστιοπλοϊκά και τη θέα προς
τις Άλπεις. Εκεί βρίσκεται και το διάσημο Λουλουδάτο Ρολόι, αφιερωμένο στην ελβετική παράδοση της ωρολογοποιίας. Από τα πιο
εμβληματικά σημεία της πόλης είναι το Jet d’Eau, το τεράστιο σιντριβάνι που εκτοξεύει νερό σε εντυπωσιακό ύψος και αποτελεί πλέον
το απόλυτο σύμβολο της Γενεύης. Θα γνωρίσουμε επίσης την Παλιά Πόλη, με τα στενά σοκάκια, τις πλατείες, τα ιστορικά κτίρια και τον
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πέτρου, σημείο αναφοράς της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη βόλτα δίπλα στη λίμνη, για καφέ,
φαγητό ή περίπατο στα ατμοσφαιρικά στενά της παλιάς Γενεύης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση



Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μία από τις πιο όμορφες ημέρες του ταξιδιού, αφιερωμένη στη λίμνη Λεμάν, την
ελβετική Ριβιέρα και το μαγευτικό Ανεσί. Πρώτος μας σταθμός η Λωζάνη, πρωτεύουσα του καντονιού Βω και μία από τις πιο
κομψές πόλεις της Ελβετίας. Χτισμένη αμφιθεατρικά πάνω από τη λίμνη, η Λωζάνη συνδυάζει γαλήνη, αρχοντιά, νεανική ενέργεια
και πολιτισμό. Είναι γνωστή ως έδρα της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και θεωρείται η Ολυμπιακή πρωτεύουσα του κόσμου.
Θα γνωρίσουμε την παραλίμνια περιοχή Ουσί, με τα κομψά ξενοδοχεία, τους περιπάτους δίπλα στο νερό και τη θέα προς τις
γαλλικές Άλπεις. Στη συνέχεια θα ανεβούμε προς την Παλιά Πόλη, όπου δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός Notre Dame της Λωζάνης,
ένα από τα σημαντικότερα γοτθικά μνημεία της Ελβετίας. Τα γραφικά δρομάκια, οι πλατείες και η ατμόσφαιρα της πόλης
αποκαλύπτουν μια διαφορετική, πιο ήσυχη αλλά εξαιρετικά γοητευτική πλευρά της χώρας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας κατά
μήκος της λίμνης Λεμάν, της μεγαλύτερης λίμνης της Ελβετίας και μιας από τις ωραιότερες της Κεντρικής Ευρώπης. Το τοπίο εδώ
είναι πραγματικά κινηματογραφικό: αμπελώνες, μικρές πόλεις, παραλίμνιοι δρόμοι, αρχοντικές κατοικίες και στο βάθος οι Άλπεις.
Η περιοχή αυτή έχει αγαπηθεί από καλλιτέχνες, συγγραφείς, μουσικούς και προσωπικότητες από όλο τον κόσμο. Θα περάσουμε
από τη διάσημη Ριβιέρα Λεμάν, με στάσεις σε σημεία ιδιαίτερης ομορφιάς. Το Μοντρέ, κοσμοπολίτικο και αριστοκρατικό, είναι
ένα από τα πιο γνωστά θέρετρα της Ελβετίας. Συνδέεται με τη μουσική, τη λογοτεχνία, το διεθνές φεστιβάλ τζαζ και φυσικά με το
άγαλμα του Freddie Mercury, που βρίσκεται στην παραλίμνια ζώνη της πόλης. Στην περιοχή δεσπόζει και το περίφημο Κάστρο
Chillon, χτισμένο πάνω σε βράχο μέσα στη λίμνη. Πρόκειται για ένα από τα πιο φωτογραφημένα και πιο επισκέψιμα μνημεία της
Ελβετίας, που ενέπνευσε μεγάλους συγγραφείς και ποιητές, από τον Ρουσό και τον Βίκτωρ Ουγκώ μέχρι τον Λόρδο Βύρωνα. Το
κάστρο, με τους πύργους, τις αίθουσες και τη μοναδική του θέση στο νερό, αποτελεί μία από τις ωραιότερες εικόνες της ημέρας.
Στη συνέχεια θα κινηθούμε προς το Βεβέ, μία ακόμα όμορφη παραλίμνια πόλη, γνωστή για την κομψότητα και την ήρεμη
ατμόσφαιρά της. Η περιοχή συνδέεται με τον Τσάρλι Τσάπλιν, ο οποίος πέρασε εδώ τα τελευταία χρόνια της ζωής του. Αργότερα
περνάμε τα σύνορα με τη Γαλλία για να επισκεφθούμε το Ανεσί, μία από τις πιο γοητευτικές πόλεις των Άλπεων. Το Ανεσί είναι
χτισμένο στις όχθες της ομώνυμης λίμνης και φημίζεται για τα κανάλια, τις παστέλ προσόψεις, τα πέτρινα γεφύρια και τη
μεσαιωνική του ατμόσφαιρα. Δεν είναι τυχαίο ότι αποκαλείται συχνά «Βενετία των Άλπεων». Θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε
στην Παλιά Πόλη, να δούμε το Palais de l’Isle, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά κτίρια της πόλης, να φωτογραφίσουμε τα κανάλια
και να απολαύσουμε την ατμόσφαιρα ενός πραγματικά ρομαντικού αλπικού προορισμού. Η λίμνη του Ανεσί θεωρείται μία από τις
καθαρότερες της Ευρώπης και το τοπίο γύρω της είναι ιδανικό για περίπατο, φωτογραφίες και χαλάρωση. Ελεύθερος χρόνος για
φαγητό ή καφέ στα γραφικά εστιατόρια και μπιστρό της πόλης. Επιστροφή στη Γενεύη. Διανυκτέρευση. 
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ΓΕΝΕΥΗ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και αναχώρηση για τη Λουκέρνη, μία από τις πιο όμορφες και πιο αγαπημένες πόλεις της Ελβετίας. Η σημερινή διαδρομή
μάς οδηγεί μέσα από αλπικά τοπία, λίμνες, καταπράσινες κοιλάδες και μικρούς οικισμούς που μοιάζουν να έχουν ξεπηδήσει από
ελβετικό παραμύθι. Η Λουκέρνη είναι χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης λίμνης, με φόντο τις κορυφές των Άλπεων. Είναι πόλη
ρομαντική, γραφική και ζωντανή, με μεσαιωνική αρχιτεκτονική, ξύλινες γέφυρες, ζωγραφισμένες προσόψεις και έναν ιστορικό
πυρήνα που προσφέρεται για ατελείωτες βόλτες. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε την περίφημη ξύλινη Γέφυρα του
Παρεκκλησίου, Kapellbrücke, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σύμβολα της Ελβετίας, καθώς και τον οκταγωνικό Πύργο του Νερού.
Θα περπατήσουμε στην Παλιά Πόλη, ανάμεσα σε πλατείες, αρχοντικά σπίτια με ζωγραφισμένες προσόψεις, στενά δρομάκια και
παραδοσιακά κτίρια. Θα δούμε το Δημαρχείο, την εκκλησία των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και τις ιστορικές γειτονιές που δίνουν
στη Λουκέρνη τη μοναδική της ατμόσφαιρα. Η πόλη είναι ιδανική για ελεύθερο χρόνο. Μπορείτε να περπατήσετε δίπλα στη
λίμνη, να απολαύσετε καφέ με θέα τα βουνά, να δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις ή απλώς να χαθείτε στα σοκάκια της Παλιάς Πόλης.
Η Λουκέρνη είναι από εκείνες τις πόλεις που δεν χρειάζεται να προσπαθήσουν για να εντυπωσιάσουν· το κάνουν φυσικά.
Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη Ζυρίχη, τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας και ένα από τα σημαντικότερα οικονομικά και
πολιτιστικά κέντρα της Ευρώπης. Παρότι είναι παγκόσμιο χρηματοοικονομικό κέντρο, η Ζυρίχη διατηρεί έναν ιδιαίτερα
ανθρώπινο και κομψό χαρακτήρα. Η λίμνη, ο ποταμός Limmat, η Παλιά Πόλη, οι εμπορικοί δρόμοι και τα καλαίσθητα κτίρια
δημιουργούν μια πόλη που συνδυάζει πολυτέλεια, ποιότητα ζωής και ιστορία. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ανάλογα
με τον διαθέσιμο χρόνο, πρώτη γνωριμία με την πόλη ή ελεύθερος χρόνος για βόλτα. Διανυκτέρευση. 

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη σε μία από τις πιο ξεχωριστές εμπειρίες του ταξιδιού: τη διαδρομή
με το Αλπικό Τρένο προς το Σεν Μόριτζ. Αναχωρούμε οδικώς από τη Ζυρίχη και, μέσα από μία υπέροχη καταπράσινη διαδρομή,
φτάνουμε στο Κουρ, την αρχαιότερη πόλη της Ελβετίας και πύλη προς τον αλπικό κόσμο του καντονιού Γκραουμπύντεν. Από εδώ
ξεκινά η εντυπωσιακή εμπειρία του αλπικού τρένου. Επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό τρένο και αφήνουμε την Ελβετία να μας
αποκαλύψει μερικές από τις πιο μαγευτικές εικόνες της. Η διαδρομή περνά μέσα από κοιλάδες, δάση, γέφυρες, ποτάμια, μικρούς
σταθμούς, λίμνες και αλπικά τοπία που αλλάζουν συνεχώς. Είναι από εκείνες τις στιγμές που το ταξίδι δεν είναι απλώς η
μετάβαση από το ένα μέρος στο άλλο, αλλά ο ίδιος ο προορισμός. Το τοπίο είναι γεμάτο αντιθέσεις: πράσινες πλαγιές, βαθιά
φαράγγια, πέτρινα χωριά, χιονισμένες κορυφές, καθαρός ουρανός και η χαρακτηριστική ηρεμία των Άλπεων. Κάθε στροφή της
διαδρομής μοιάζει με ζωντανό πίνακα. Για πολλούς ταξιδιώτες, αυτή είναι η κορυφαία εμπειρία του προγράμματος. Άφιξη στο
Σεν Μόριτζ, ένα από τα πιο διάσημα και κοσμοπολίτικα αλπικά θέρετρα στον κόσμο. Χτισμένο σε υψόμετρο περίπου 1.580
μέτρων, το Σεν Μόριτζ είναι συνώνυμο της πολυτέλειας, του χειμερινού τουρισμού και της υψηλής αισθητικής. Πολυτελή
ξενοδοχεία, κομψά σαλέ, διεθνείς επισκέπτες, μπουτίκ και αλπική φύση συνθέτουν την εικόνα ενός προορισμού που δικαίως
αποκαλείται «κορυφή του κόσμου». Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην πόλη, φωτογραφίες, φαγητό ή καφέ, αλλά και για
να απολαύσουμε την ατμόσφαιρα ενός από τα πιο ιστορικά χειμερινά θέρετρα της Ευρώπης. Η περιοχή φημίζεται για την
ηλιοφάνειά της, την καθαρή αλπική ατμόσφαιρα και το μοναδικό φυσικό της περιβάλλον. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη
Ζυρίχη. Διανυκτέρευση. 

ΖΥΡΙΧΗ – ΚΟΥΡ – ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ – ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ – ΖΥΡΙΧΗ



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Διελεύσεις - checkpoint  (35€ ανά άτομο)
Εισιτήριο & Μεταφορά με το Αλπικό Τρένο (120€/ενήλικας, 95€/παιδί έως 12 ετών)

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές : περιλαμβάνεται ,1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ.
Διαμονή για 2 διανυκτερεύσεις στη Γενεύη & 2 διανυκτερεύσεις στη Ζυρίχη 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

23 Οκτωβρίου
5 Ημέρες

ΓΕΝΕΥΗ
MOVENPICK 4*

ΖΥΡΙΧΗ
THESSONI BOUTIQUE 4*

645 635 545 295

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΖΥΡΙΧΗ
07.00 -08.20

ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19.10-22.45

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Πρωινό και αναχώρηση για την τελευταία, αλλά εξίσου εντυπωσιακή ημέρα του ταξιδιού. Σήμερα θα γνωρίσουμε δύο από τα πιο
ξεχωριστά σημεία της βόρειας Ελβετίας: τους Καταρράκτες του Ρήνου και το Stein am Rhein. Πρώτος μας σταθμός οι περίφημοι
Καταρράκτες του Ρήνου, οι μεγαλύτεροι καταρράκτες της Ευρώπης. Ο Ρήνος, ένας από τους σημαντικότερους ποταμούς της
ηπείρου, πηγάζει από τις ελβετικές Άλπεις, διασχίζει χώρες και τοπία, και δημιουργεί εδώ ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά
θεάματα της Κεντρικής Ευρώπης. Το θέαμα είναι καθηλωτικό. Τεράστιες ποσότητες νερού πέφτουν με δύναμη, δημιουργώντας
ομίχλη, ήχο και μια αίσθηση φυσικής ισχύος που δύσκολα περιγράφεται. Οι πλατφόρμες θέασης προσφέρουν εξαιρετικές εικόνες
και μοναδικές φωτογραφικές ευκαιρίες. Είναι ένας τόπος όπου η φύση δείχνει την πιο δυναμική και επιβλητική της πλευρά. Στη
συνέχεια αναχωρούμε για το Stein am Rhein, μία από τις ωραιότερες μικρές πόλεις της Ελβετίας. Χτισμένο στις όχθες του Ρήνου,
το Stein am Rhein μοιάζει με ανοιχτό μουσείο μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής. Δεν είναι τυχαίο ότι συχνά αποκαλείται
«Ρότενμπουργκ της Ελβετίας». Το ιστορικό του κέντρο είναι πραγματικά μοναδικό. Στην κεντρική πλατεία Rathausplatz, τα
ζωγραφισμένα κτίρια εντυπωσιάζουν με τις πολύχρωμες προσόψεις, τις παραστάσεις, τα διακοσμητικά στοιχεία και την
εξαιρετική διατήρησή τους. Το Δημαρχείο, τα αρχοντικά σπίτια, οι μικρές ταβέρνες και τα μεσαιωνικά δρομάκια δημιουργούν μια
ατμόσφαιρα άλλης εποχής. Θα έχουμε χρόνο για περίπατο, φωτογραφίες και μια τελευταία γεύση από την ελβετική ομορφιά. Το
Stein am Rhein είναι ο ιδανικός επίλογος ενός ταξιδιού που συνδυάζει φυσικά τοπία, ιστορικές πόλεις και εικόνες υψηλής
αισθητικής. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Στουτγκάρδης, απ’ όπου θα πάρουμε την απογευματινή απευθείας
πτήση επιστροφής με την Aegean. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη με τις καλύτερες εικόνες και αναμνήσεις από ένα ταξίδι πραγματικά
ξεχωριστό. 

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – STEIN AM RHEIN – ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη SwissPanorama-AlpsTrain

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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